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Ghidul solicitantului și anexele aferente apelului Sprijinirea 

inițiativelor culturale despre minoritatea romă se află în consultare 

publică!! 

Perioada consultării: 02 - 13 iunie 2021 

 

Ghidul solicitantului include regulile pentru depunerea dosarului de finanțare 

în vederea obținerii de sprijin financiar nerambursabil în cadrul Programului RO-

CULTURA - Apel Sprijinirea inițiativelor culturale despre minoritatea romă, 

având caracterul unui act administrativ individual. 

Programul RO-CULTURA este parte integrantă a Mecanismul Financiar al 

Spaţiului Economic European (SEE) 2014-2021. 

Programul RO-CULTURA este implementat în România de Ministerul Culturii, 

prin Unitatea de Management a Proiectului, în calitate de Operator de Program, în 

parteneriat cu Directoratul Norvegian pentru Patrimoniu Cultural și Consiliul 

Artelor din Norvegia, în calitate de Parteneri de Program din Statele Donatoare. 

Programul a fost aprobat prin Acordul de Program încheiat între Comitetul 

Mecanismului Financiar SEE și Ministerul Fondurilor Europene, în calitate de Punct 

Național de Contact, la data de 05.06.2018. 

Programul se concentrează pe rolul pe care cultura și patrimoniul cultural îl 

joacă în dezvoltarea locală și regională, cu accent pe ocuparea forței de muncă, 

antreprenoriat cultural și dezvoltarea publicului. 

Bugetul Programului este de 33.956.471 Euro, din care 28.863.000 Euro 

reprezintă finanțare externă nerambursabilă, iar 5.093.471 Euro provin de la 

bugetul de stat (cofinanțare națională). La acest buget se adaugă o sumă de 

320.000 Euro, alocată Programului din Fondul pentru Relații Bilaterale. 

Regulile și principiile pe care se fundamentează implementarea Granturilor 

SEE sunt stabilite în Regulamentul privind implementarea Mecanismului Financiar al 

Spațiului Economic European 2014-2021 și anexele sale. 

Mai multe informații privind cadrul legal de implementare al MFSEE pot fi 

găsite pe www.eeagrants.org  și www.eeagrants.ro. 

Cadrul instituțional aferent Programului RO-CULTURA este în concordanță cu 

prevederile Regulamentului privind implementarea Mecanismului Financiar al 

Spațiului Economic European 2014-2021 și ale OUG nr. 34/2017 privind gestionarea 

financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar al 
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Spațiului Economic European 2014-2021 și Mecanismului financiar norvegian 2014-

2021. 

Obiectivele Mecanismului Financiar SEE 2014-2021 sunt: 

 reducerea disparităților economice și sociale din Spațiul Economic European; 

 întărirea relațiilor bilaterale dintre Statele Donatoare și statele beneficiare. 

Obiectivul Programului RO-CULTURA constă în consolidarea dezvoltării 

economice și sociale prin cooperare culturală, antreprenoriat cultural și 

managementul patrimoniului cultural. 

Organizațiile neguvernamentale interesate pot trimite propuneri cu privire la 

Ghidul solicitantului și anexele aferente la adresa de e-mail office@ro-cultura.ro, 

până la data de 13 iunie 2021. 

 Mai multe informații puteți găsi accesând următorul link: https://www.ro-

cultura.ro/consultare-publica 
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